

# Wir brauchen IHRE Hilfe -

für den Erhalt und die Förderung der Volkshochschule Fürth!

Wir sind stolz darauf, dass die Volkshochschule Fürth, Hirschenstraße 27/29, ein Schmuckstück im Herzen der Altstadt geworden ist.

Durch unsere Hilfe ist hier ab 1998 das Stammhaus der vhs entstanden. Bereits 1993 wurde dazu der Förderverein "Haus der Volkshochschule Fürth e.V." gegründet.

In den Jahren seit 1998 haben wir Spenden in Höhe von über 100.000 € an die vhs übergeben.

### Wir fördern

- die Ausstattung des vhs-Gebäudes
- durch eigene Veranstaltungen
- die Freude am Lernen in angenehmer Atmosphäre
- die vhs als kuturellen Treffpunkt

### Unsere Aktivitäten für die Volkshochschule:

- Öffentlichkeitsarbeit
- Organisation und Mithilfe von Veranstaltungen
- Mitgliederwerbung jedes Neumitglied erhält einen Gutschein in Höhe von 10 € von der vhs für einen Kurs seiner Wahl.
- Spendenaufrufe unser Spendenkonto: Sparkasse Fürth

IBAN: DE28 7625 0000 0000 2991 72

### Wir arbeiten ehrenamtlich.

Die Mitgliedsbeiträge und Spenden kommen voll und ganz der vhs Fürth zugute und sind steuerlich absetzbar. Ihren Jahresbeitrag können Sie selbst festlegen, Mindestbeitrag 15 € jährlich.

### Ja, ich möchte beitreten!

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein "Haus der Volkshochschule Fürth e.V.". (Der Verein ist als gemeinnützig anerkannt; Mitgliedsbeitrag und Spenden sind steuerlich absetzbar.)

Den jährlichen Beitrag von € \_\_\_\_\_ (mindestens 15 €) lasse ich abbuchen (bitte Rückseite ausfüllen).

Name	Vorname	
0: 0 !!		
Straße, Hausnummer		
PLZ / Wohnort		
,		
E-Mail-Adresse		
Geburtsdatum	Telefon	
O-t D-t	11-4	

Einfach ausfüllen und einsenden an:

Förderverein "Haus der Volkshochschule Fürth e.V." Hirschenstraße 27/29 90762 Fürth

### Einzugsermächtigung

### Förderverein "Haus der Volkshochschule Fürth e.V."

Unsere Gläubiger-Identifikationsnummer **DE60ZZZ00000157193.** Ihre **Mandatsreferenz-nummer** erhalten Sie in Kürze mit Ihrer Mitgliedsnummer und der Satzung.

### SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige den Förderverein "Haus der Volkshochschule Fürth e.V." die Beitragszahlungen mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein "Haus der Volkshochschule Fürth e.V." auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

### Der Beitragseinzug erfolgt jährlich wiederkehrend zum 1. Buchungstag im Monat April.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name und Vorname (Kontoinhaber)				
Kreditinstitut (Name)				
DE	<u>   </u>	l	.	
Abzubuchender Betrag (mindestens 15 €):				
€				

Unterschrift

Die Vorstandsmitglieder des Fördervereins stehen Ihnen bei Fragen gerne zur Verfügung:

### Dr. Andrea Heilmaier

1. Vorsitzende foerdervereinvhs@web.de

### Iris Ronge

2. Vorsitzende/Öffentlichkeitsarbeit foerdervereinvhs@ronge-net.de

### Felice Balletta

2. Vorsitzender felice.balletta@vhs-fuerth.de

### Gisela Steinmetz

Kassiererin

### Kerstin Lohmann

Schriftführerin

## www.vhs-fuerth.de

> ueber-uns > foerderverein

# Sie wollen Bildung und wirtet Spale Kultur fördern? Helfen Sie mit!



# Förderverein

"Haus der Volkshochschule Fürth e.V."



Spaß Pädagogik Führungen Workshops Sprachen Kunst Sport Bewegung Musik Psychologie Wissenschaft Gestalten Musik